



## KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/14698/2023/Adm

**Erdélyi Katalin**  
részére

**Tárgy:** Közérdekű adatigénylés – Kérem, szíveskedjenek elektronikus másolatban megküldeni részemre a Szijjártó Pétert és stábját 2023. február 28-án Kairóba elkísérő, magyar üzleti delegáció létszámát, névsorát, valamint az általuk képviselt vállalatok nevét. Kérem, szíveskedjenek elektronikus másolatban elküldeni részemre azt is, hogy a delegáció tagjai személyenként mekkora összeget fizettek az utazással kapcsolatban felmerült költségekre.

Tisztelt Erdélyi Katalin!

2023. április 25. napján kelt, a Külgazdasági és Külügyminisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) részére eljuttatott, tárgyban jelölt adatigénylésével kapcsolatban az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 29. § (1) bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatjuk.

Szijjártó Péter miniszter urat és stábját az alábbi, 25 főből álló üzleti delegáció kísérte el:

A Hungarian Water Partnership Nonprofit Kft. részéről Horváth Zoltán, a HWTC Hungarian Water Technology Corporation Kft. részéről Kiss Adrián, a CS-PROCESS Mérnöki Kft. részéről Csürös Sándor és Filipowicz Katalin Patrícia, az FF Fémfeldolgozó Zrt. részéről Koller Zsuzsa, a Grape Solutions Hungary Zrt. részéről Kluge Endre, az Ikarus Global Zrt. részéről Benkócs Tamás, a REX-SAN Kft. részéről Hidasi Péter Leon, a Renner Bt. részéről Dr. Renner Tamás, az MVM EGI Zrt. részéről Lakatos Balázs, az Innovitech Kft. részéről Baják Imre, az ANY Biztonsági Nyomda Zrt. részéről Zsámboki Gábor, a GANZ Danubius Watercraft and Crane Kft. részéről Szabó Norbert és Jefremov Vlagyimir Vasziljevics, a Platio Solar részéről Sebők András, a Care All Kft. részéről Varga Péter, a Continest Technologies Zrt. részéről Kis-Márton Vidor, a Bonaventura Gold Kft. részéről Regöczi László, a LOG VALVE Kft. részéről Meixner Áron, a FIVOSZ Alapítvány részéről Inotay Petra Lujza, a RÁBA Járműipari Holding Nyrt. részéről Fehér Roland Zoltán, a Water&Soil Kft. részéről Vattay Richárd, a Ganz-MaVag International Kft. részéről Szatmáry Soma, Steklovits Balázs és Tamás Loránd.

Az üzleti delegáció tagjai részéről a Minisztérium felé befizetés nem történt.

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet. A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2023. május 10.

Üdvözlettel:



Külgazdasági és Külügyminisztérium